



# Erratum: *Pneumocystis jirovecii* pneumonia in pediatric patients: an analysis of 15 confirmed consecutive cases during 14 years

Kyung-Ran Kim, MD, Jong Min Kim, MD, Ji-Man Kang, MD, Yae-Jean Kim, MD, PhD

Department of Pediatrics, Samsung Medical Center, Sungkyunkwan University School of Medicine, Seoul, Korea

---

Korean J Pediatr 2016;59(6):252-255, June 2016

<http://dx.doi.org/10.3345/kjp.2016.59.6.252>

To the editor:

In the Abstract of this article, we found that the median absolute lymphocyte count at the diagnosis of *P. jirovecii* pneumonia was unintentionally misprinted as “5,156 cells/mm<sup>3</sup>.” The authors sincerely regret this error. The median absolute lymphocyte count in Abstract should be corrected as follows:

### Corrected median absolute lymphocyte count in Abstract

The median absolute lymphocyte count at the diagnosis of *P. jirovecii* pneumonia was 515 cells/mm<sup>3</sup> (range, 20–5,111 cells/mm<sup>3</sup>).